QOruet ¢ TennonoTpebneHuu no npubopam YYT3 3a okTsbps 2016

AGOHeHT: JKKC2 Hesckoro Paiioa
Agpec: r. CaukT-Metepbypr, BabywkiHa 42-1 / TU-1 CUO
Obcnyxursaowan opranusauma: 000 "MHdpaXuT MoHTax"
MeTodruKk  OBYXCBCKHA 3-4

forosop: 9071.038.1
CrpouT.Agpec: BabylwkuHa 42-1
Tenedon: (812} 313-47-06
Cxema nogkmnouenus: [0eyxTpySHas

TenedoH:

Y3en yyera: TU-1 CLJ
Kog ¥YT3:
PECCMaTPUBATH COBMECTHE C YYTI:
rpacuk: 150/70

— ==
YCTaHOBNEHHBIE NPUBODLI: HacoBble i CYTOYH. apXuBbl B (hannax: BKT7-205767-4{C)-1016.t¢t
BoramcnuTens: BKT-7 N2 205767 Pexwmm (cxema): 3001 NpuGope! YYT3 nosepeHsl A0 Txs, rp.C= 9,43
MNogarow,. Tp.(M1): pacxofomMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnerus:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxonoMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeo6p.aasneHus:
Tp-a. (BC(M3): pacxofoMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHns:
Tp.unpr.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmax= TepMonpeodp.: Mpeobp.aasnenns:
Tp.nognuTRM(VS): pacxoaoMep: Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasneHus:
PACHETHbIM ANTOPUTM: 3vMa: Y=M1™{N1-NxB)-MZ*(NZ-NXB) neTo: M1(hl-n2)+Mr(n2-hx)
loroBOpHLIE Harpy3ku, Mkan/yac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= =
| [lorosopHble Harpy3km (cp.uac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| Lorosoprbie pacxoas! (Cp.oyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0 -
16 no 22.10.2016 Obee
HTDONBHI HHbIE
Yuer oTonnerme (T6-1) Yaer FBC (18-2) KokTpoftbHeie 43 rennanoTp-e
feta T HC M1, M2, dM, he? T2, dT, P1 P2 Qorona M3, M4, dMm, V3 va dvrec | vnoan | T3, T4, | Qrecobuw. | Qrec nan. Qrex.rec Q o \
yac T T T C C < rk/ecm2 | rr/cm2 Tkan T T T x.Qm z.B :.wa. M.KYE C C ﬂE I'kan I'kan, Tkan.
22.09.16 24,00 - 0,00 0,00 0,00 27,74 32,45 -4,71 7,00 5,00 0,00 0,00 = ® 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 0,00
23.09.16 24,00 - 15,88 15,88 0,00 62,49 3717 | 2532 ] 7,00 5,00 0,40 0,00 = - 0,00 z 0,00 - 0,00 - 0,00 0,40
24.09.16 24,00 - 27,03 27,03 0,00 61,46 37,39 | 24,07} 7,00 5,00 0,65 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 0,65
25.08.16 24,00 - 27,28 27,29 0,00 62,23 38,95 23,28 7,00 5,00 0,63 0,00 = 2 0,00 iz 0,00 - 0,00 =, 0,00 0,63
26.09.16 24,00 - 24,88 24,88 0,00 61,06 34,01 27,05 7,00 5,00 0,68 0,00 = = 0,00 » 0,00 7 0,00 = 0,00 0,68
27.05.16 24,00 - 23,90 23,90 0,00 60,72 29,63 31,09 | 7,00 5.00 0,74 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 0,74
28.05.16 24,00 - 43,35 43,40 -0,05 60,23 34,15 26,08 7,00 5.00 1,13 0,00 o 5 0,00 < 0,00 - 0,00 - 0,00 1,13
29.09.16 24,00 - 78,74 78,74 0,00 62,07 38,86 23,21 7,00 5,00 1,83 0,00 o = 0,00 - 0,00 - 0,00 # 0,00 1,83
30.05.16 24,00 - 82,73 82,73 0,00 64,80 41,05 23,75 7,00 5,00 1,97 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,97
01.10.16 24,00 - 83,10 83,10 0,00 63,84 41,04 22,80 7,00 5,00 1,89 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,89
02.10.16 24,00 - 82,06 81,87 0,19 63,79 40,86 22,93 7,00 5,00 1,88 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,01 1,89
03.10.16 24,00 - 83,03 83,03 0,00 64,23 41,17 23,06 7.00 5,00 1,92 0,00 B - 0,00 : 0,00 - 0,00 = 0,00 1,92
04.10.16 24,00 - 87,36 87,36 0,00 63,00 40,81 22,19 7,00 5,00 1,94 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,94
05.10.16 24,00 - 65,12 65,03 0,09 58,30 37,42 | 2088 ) 7,00 5,00 1,36 0,00 . = 0,00 = 0,00 = 0,00 2 0,00 1,36
06.10.16 24,00 - 66,65 66,65 0,00 54,79 34,27 20,52 7,00 5,00 137 0,00 = = 0,00 . 0,00 - 0,00 i 0,00 1,37
07.10.16 24,00 - 89,46 89,46 0,00 62,56 40,36 22,20 7,00 5,00 1,99 0,00 < = 0,00 & 0,00 = 0,00 ” 0,00 1,99
08.10.16 24,00 - 88,02 88,02 0,00 60,70 39,33 21,37 7,00 5,00 1,88 0,00 2 = 0,00 2 0,00 i 0,00 2 0,00 1,88
09.10.16 24,00 - 88,86 88,86 0,00 62,25 40,00 | 2225 7,00 5,00 1,98 0,00 s = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,98
10.10.16 24,00 - 92,59 92,59 0,00 63,03 40,59 22,44 7,00 5,00 2,08 0,00 = < 0,00 = 0,00 - 0,00 5 0,00 2,08
11.10. 24,00 - 96,29 96,29 0,00 63,72 41,28 22,44 7,00 5,00 2,16 0,00 = £ 0,00 = 0,00 . 0,00 % 0,00 2,16
12.10.16 24,00 - 96,00 96,00 0,00 64,21 41,63 22,58 7,00 5,00 2,17 0,00 = % 0,00 = 0,00 % 0,00 5 0,00 217
13.10.16 24,00 - 95,62 95,62 0,00 64,16 41,35 22,81 7,00 5,00 2,18 0,00 = 3 0,00 e 0,00 = 0,00 7 0,00 2,18
14.10.16 24,00 - 98,59 98,59 0,00 64,60 42,02 22,58 7,00 5,00 2,22 0,00 b * 0,00 7 0,00 = 0,00 = 0,00 2,22
15.10.16 24,00 - 98,75 98,75 0,00 64,21 42,05 | 22,16 | 7,00 5,00 2,19 0,00 % - 0,00 - 0,00 = 0,00 % 0,00 2,19
16.10.16 24,00 - 97,40 97,40 0,00 64,72 42,19 22,53 7,00 5,00 2,20 0,00 = = 0,00 - = 0,00 = 0,00 2,20
17.10.16 24,00 = 98,86 98,86 0,00 64,44 42,23 22,21 7,00 5,00 2,20 0,00 7 . 0,00 = > 0,00 = 0,00 2,20
18.10.16 24,00 - 98,28 98,28 0,00 64,40 42,06 | 2234 | 7,00 5,00 2,20 0,00 - 5 0,00 - = 0,00 - 0,00 2,20
19.10.16 24,00 - 97,62 97,62 0,00 65,37 42,04 23,33 7,00 5,00 2,28 0,00 = = 0,00 = 5 0,00 2 0,00 2,28
20.10.16 24,00 - 98,66 98,66 0,00 67,77 4309 | 2468 | 7,00 5,00 2,43 0,00 - = 0,00 e = 0,00 - 0,00 243
21.10.16 24,00 - 98,32 98,32 0,00 68,68 4387 | 2581 ) 7,00 5,00 2,54 0,00 = = 0,00 - - 0,00 - 0,00 2,54
22.10.16 24,00 - 98,92 98,52 0,00 71,37 4463 | 26,74 | 7,00 5,00 2,65 0,00 z 5 0,00 - . 0,00 - 0,00 2,65
— e
Cpegtee 24,00 = 74,95 74,94 0,01 62,19 39,61 22,58 7,00 5,00 1,73 = : = - - % - i = 0,00 = - 1,73
Wroro 744,00 2323,36 2323,13 0,23 53,71 0,00 _ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,01 0,00 0,00 53,73
M1 V. V4(m3) T 8C (I Tpab, 4
NOK333HVS CHETUMKOB Ha MOMEHT] waw.p Mﬂg.mc . wm” Hmm ﬂ_uwmu Ma(T) wﬁs 3) [ n_u._m.m Mo wan) /  JOTIBC (fkan) pa u
CHSTHAR A3HHbIX: S - = a d = d = a . 5 . _ >
23.10.16 01:00 1145586 | useo7s | 0,00 B 0,00 - 546,43 o & a¥ur w..n DHT N
TIep1oA pac4eTa o CpeaHemy: CyTOK: Oh Q $: —u ¥ H __.mmvx ”
KONMYECTBO TEMAOBOH SHEPMHM, PACCHUTAHHOE NO CPeaHeMy: Tkan; OTHETCTBEHHbIA 39 yuey Tennosoi avepri (oT aborenTa) e . |
O6bEM TENNOHOCHTENS, PACCHUTAKHBIA NC CPEAHEMY Kyb.m; i : & MYTEHETO |
Mepuon PacueTa no A0TOBOPY: / / % FARND g/ 0 T9E mu,{h_ m _
Mepuon npesbllLenus 12: / i e e
KOpPEeKTUPOBKa Ha TEMNEPaTYPy XONOAHOHW BOMb! 943°C = 0,00 Tlkan; 1 H i
toro no npubopam yueta: € Y4ETOM KODPEKTUPOBOK 53,73 Tkan; ;
Wroro no npubopam y4eta: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK Ky6.M.




